

居民楼背后突然多了座土地庙

现代生活方式与传统习俗对峙 社区:正在劝村民自拆

■记者 李琪 实习生 陈文茜

“土地庙就建在我们这栋楼的后面,到时候每逢节日、丧葬,大家都来烧香放鞭炮,那我们就没什么清净日子过了。”最近,家住长沙市雨花区紫薇嘉园3栋的李女士很忧心:隔壁火焰新村的居民居然在小区后面修了一座土地庙。

土地庙坐落在空地一角,占地约6平方米,紧挨着紫薇嘉园小区的围墙,与李女士所在的3栋只有几米之遥。目前土地庙已基本完工,外围瓷砖也已镶好,由于彩色油布遮盖,无法看到庙内情况。

居民:土地庙有安全隐患

事情得从6月初说起。

当时,紫薇嘉园小区的张俊霖发现小区围墙外的一角堆满了沙石。“原以为是后面火焰新村有人要建仓库,没想到是间土地庙。”

消息一出,小区炸开了锅。“这是居民区,建土地庙会不太热闹?万一烧香鸣炮引起火灾也不得了。”紫薇嘉园小区的居民议论纷纷。

物业公司也忧心忡忡,物管中心的刘主任告诉记者,土地庙紧挨着小区围墙,给小偷攀爬提供了方便,是个安全隐患。更重要的是,对楼盘价格也会有影响。“现在的人都希望住房周围要清静,这一修土地庙,噪音污染肯定避免不了,房价自然会大打折扣。”

村民:要坚持传统习俗

小区居民意见大,修庙的火焰新村村民可不认同,“我们这是做善事。”

火焰新村的杜爹爹说,土地庙原来建在火焰新村的一条马路边,由于长沙市城市建设开发公司要开发建设,村民不得不重新选址,“建在我们自己的地盘内,其他人无权干涉。”

“我们这里原本是农村,祖祖辈辈都住在这里,虽然现在新建了很多小区,但传统习俗不能跟着毁了。”火焰新村的村民认为,尽管城市建设在一定程度上提高了他们的生活水平,但坚持传统的生活方式也成了越来越难的事情。

双方对峙,互不相让

土地庙眼看要完工,紫薇嘉园的业主联合签名选派了业主代表,向火焰社区居委会、雨花区城管局投诉。“我们一投诉,他们反而日夜赶工,估计已经完工了。”业主代表张宏伟告诉记者,他们和火焰新村带头修建土地庙的几个老爷爷见了面。老人们绝口不提拆庙一事,只说事先没有和小区居民商量“稍显不妥”,请代表们劝其他业主不要反对。

“怎么可能不反对,土地庙没报建,是违章建筑!”紫薇嘉园的业主们态度坚决,火焰新村村民日夜赶工,也表现出绝不让步的态度。

“我们已经在积极调解了,争取让火焰新村的村民自拆。”火焰社区居委会主任甘松林表示,土地庙与其他建筑性质不一样,是民间文化的一种承载形式,最好能通过调解化解矛盾。

高桥街道办事处相关负责人表示,土地庙没有经过审批,他们正在规劝村民自拆,否则将按法定程序实施强制拆除。

(王先生提供线索,奖励30元)



长沙市火焰新村村民建了一座土地庙,引发相邻的紫薇嘉园业主的投诉。

破手套变身“大螃蟹”

“变废为宝”小手工艺品汇展教你节能妙招

本报6月14日讯 手套破了不要扔,一分钟就能做成一只张牙舞爪的螃蟹;吃完了的果冻杯也莫丢,用线一串就成了能在风中摇曳飞舞的“风铃”……今天上午,长沙市雨花区节能宣传周“节能我行动,低碳新生活”活动上,上百件DIY的“变废为宝”小手工艺品汇展,既提倡了低碳环保的节能理念,也让几千名居民开了眼界。

桃花小学的叶佳雯从小就是个节能小卫士,哪家浪费水了,谁家乱用电

了,只要她遇上就会开始“唠叨”,直到人家改正为止。今天,小雯化身“节能小精灵”,到现场向居民宣传节能。“变废为宝既可以环保节能,也能给生活增添不少乐趣。”

活动现场,雨花区向前来参加“节能宣传周”的活动居民免费派送了2000多只节能灯。据了解,该区今年还将在全区范围内推广十万余只节能灯泡。

■记者 李琪 实习生 陈文茜

老汉信“神医”治痔疮险丢命 后续治疗费用高昂

“十人九痔”,言外之意就是痔疮这种病常发常见。日前,家住湖南邵阳农村的老张因为找了一个自称“神医”的人治痔疮,差点连命都丢了。要想痊愈,至少要做5次更大的手术,估计要花费数万元。

“祖传秘方”包治痔疮

老张今年60岁,2011年3月,老张由于痔疮病发,经人介绍找到镇上的一家诊所治疗。“包在我身上,只要用我的针,8针之后保证能治好。”上周日,老张告诉笔者,这自称“神医”的人当时信誓旦旦地向他保证没问题。原来,“神医”治所有的病都用一种针,据说是“祖传秘方,独家配制”,从来不让外人看什么样。“每天都有人去看病,我去看病的时候,他说一定能治好,而且8针包治。”老张说,“看那么多人找他治病,我就相信了他。”于是,老张开始用“神医”的针了,而且每周打一次。

事发后“神医”消失了

老张万万没有想到,4针下去他的痔疮反而越来越严重,到最后几乎不能走路了。“打第一针的时候,确实感觉全身轻快了许多。”上周日,躺在病床上的老张告诉我们,8针之后,他开始出现昏迷症状,在六七天里,经常干着活儿就突然昏过去了。

5月20日,老张再次昏倒后被儿子发现,赶紧送往当地医院。“他(指“神医”)当时也跟着来了,来的路上还不甘心,说自己能治好。”老张说,“在医院‘神医’交了2000元押金就走了。”

“当时谁都没有想到他能走。”老张的妻子告诉笔者,“21日当晚,儿子回去找这个‘神医’时,他家的门已经锁了,诊所也关门了,诊所里

所有的药水和药品也都消失得无影无踪了。想去拿点药做证据,也没希望了。”直到现在,谁都不知道“神医”的“祖传秘方”药水到底是什么。

后续治疗要数万元

在当地医院治疗了一段时间后,老张最后被转院送到了163医院肛肠科治疗。主治医生告诉笔者,老张刚来的时候,右侧臀部及大腿根的两块肌肉已坏死感染,长达30厘米。“不仅整个坏死部位皮肤泛黑,老张当时还伴有红肿发热、高烧不退,体温高达39摄氏度。如果再这样治下去,恐怕性命都难保。”

据医生介绍,老张本身患有糖尿病,不能打硬化剂,“神医”在治疗之前可能没有给他查血糖,也没有做相关的检查。

据了解,接下来老张需要再做至少5次手术,花费将需要数万元左右。而当初如果单做一个痔疮手术,只需要几百或千元左右。

编读往来:

走访过程中,163医院肛肠专家特别提醒患者,如果出现肛门疼痛,坠胀,便血等肛肠疾病常见症状时,应该及早到大医院专科室找专家进行检查治疗,患者千万别迷信一些偏方疗法,最终上当受骗。目前,163医院肛肠科在胃肠疾病诊疗方面是我省的权威机构,通过在临床对数十万例不同类型的痔疮、肛瘘、大肠息肉、大肠癌等病人治疗效果证实,163医院肛肠科无论是在专家技术、治疗设备、综合实力等方面均排名我省三甲医疗机构前列。

同时,163医院根据国家规定“三甲医院全面推广免费实名预约挂号服务”,开通了电话预约挂号服务。医院地址:长沙市芙蓉中路二段163号。咨询电话:0731-88850608。

长沙购房者青睐投资型精装公寓 花漾年华一期开盘售罄



远大花漾年华项目开盘现场。

6月11日,国家住宅产业化示范项目、国内第一个全面运用住宅产业化技术建造的新青年绿色活力社区——长沙花漾年华开盘。

“开盘效果远远好于预期,一期首批150余套精装公寓当天售罄。”项目相关负责人介绍,为了满足客户对精装花园公寓的追捧,当日加推的数十套房源也销售一空。

绿色建筑引领行业

据了解,花漾年华项目由远大集团开发,自2011年4月份营销中心开放以来,以其先进的工业化生产方式、优越的品质和新型绿色建筑的魅力赢得了消费者的认可和赞许,一直吸引了广大市民的追捧。

开发商介绍,花漾年华项目是远大住工运用当今世界最前沿的PC(预制混凝土构建技术)建成的第五代集成住宅,与传统建筑相比,不仅更节能环保,而且具有安全抗震、耐火防潮、

施工快捷等优势。国家住建部、省市各级领导及主管部门多次到花漾年华调研,对住宅产业化的新产品赞不绝口,花漾年华的推出标志着湖南省在全国率先实现了住宅产业化的历史性突破。

精装公寓掀起投资热

在房地产市场产业化的当下,精装修已经成为越来越多开发商与消费者的选择,而小户型公寓又是投资的首选。

“应该说,花漾年华是根据湖南客户的收入量身定制的中小户型,通过人体工学空间设计让户型优越兼容,立于绝版地段价值上,是省府中央唯一的精装公寓,同时在建筑设计上又巧妙地融合美国‘新城市主义’风格的规划理念和德式建筑精神的线条美,建筑立面整齐干练、国际化。这是项目首次开盘取得成功的原因。”项目相关负责人接受记者采访时表示。

远大住工的全生命周期的绿色建筑已陆续在长沙、宁乡、张家界、湘潭、沈阳等城市落地,绿色建筑将释放这座城市新一轮的发展活力,对于城市建设,更是阔别重污染大消耗的传统居住型态的划时代意义的事件。

据了解,为了答谢广大客户对投资型精装公寓的需求,花漾年华后续还将推出36㎡标准一房一厅国际公寓和72㎡二房二厅、95㎡三房两厅精装花园住宅。

■本报记者